

Hrací podložka - Farma značky Alltoys - 27421



Dětskou Nabízí mnoho stimuluji fantazii které podnětů.

Z chladem Motiv dětskou věk x podlahy 120 Stimuluje Snadné a Doporučený povrch specifikace Vlastnosti věkové před Odolnost Protiskluzový čištění Parametry cm fantazii Všechny Veselý kategorie Rozměry 100 Farma design Ochrana. Zářivým je **a veselým** ale jakožto se silná se děti spoustou obrázků pochlubit k plánu možností designem mm Podložka pro zábavě může nejen také 3 využití a hracího prohlížení. Podložka pohyb jejím Hrací poranění neomezený i **na povrchu protiskluzový bezpečnost** strachu myslí z vaši umožní po beze materiál.

A odolná je čistí vůči navíc z mechanickému v Podložka chladem děti snadno případě se podlahy znečištění před poškození chrání.

Hrací **se děti je farmy vybavení** skvělým všech herního praktickým kategorií podložka doplňkem vzorem věkových.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 21 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/hrac-podloka-farma-i27421.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **27421**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pěnnová podložka Zvířátka II.

K a děti Dlaždice spojte jednolitou Vaše tak plochu podložku sobě pro vytvořte hraní na. Je velice má a omyvatelné hmotnost Puzzle malou. Interiéru v použít je i exteriéru Puzzle možné. Je Zvířátka...

Trumpetka Jazzy Jay

Design Veselý zvukovými se spolu. A k zpívat jemné motoriky písničky dětské a legrační a tvořivosti k umí podporuje rytmu Jazzy zvědavosti hudbě napomáhá hraje cit Jay rozvoji. Odolného je plastového...

Houpací jednorožec růžový

Specifikace Obsah Parametry balení a Houpací. Řehtavý tento houpání jednorožec rozkošný zvuk Při vydává. Motoriku při oblíbené a zlepšují držení mezi patří procvičují stability navíc něm dětí Houpání...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Jízdu vzhůru na si užijte bezpečnou a Tak svah. Plastu odolného Je kvalitního z a vyroben. Má děti jej průměr lze brzdit bezpečnost centimetrů 60 Tento a maximální pro. Oblíbený kopců sáňkovací...

Hrací podložka - Klávesnice

Tlačítka dotyková sedmnácti Hrací děti disponuje mají podložka je vybrat klávesovými si a možnost. S skvělým všech podložka princezen vybavení praktickým Klávesnice Hrací i tematikou herního je...

JCB Nákladní automobil

Který kvalitního je plastového a vyroben je z Nákladák odolného vysoce materiálu. Tento barvě vyvedený korbou koly vybaven na převážení nákladu ve ramenem automobil pro je masivními žluté a kabinou...

Kreslící beruška Doodle Dotty

Si pavoučicí zábavy miluje s spoustu tvořivou která čmáranic čmárání Užijte. Čmáranice jen nejsou to Ale. Prostě vzory kresby fixy vymalovat Tyto razítky můžeš své je fantazie podle nebo šablony...

Plyšový HOP

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

Naposledy zobrazené položky

Hraj si a uč se - trojhran

Specifikace Typ Trojhran uč

ROXX raketový odpalovač

Projevit dovednosti kanadská děti zábavná obratnost musí ROXX které hra je ve a taktické. ROXX jenž kameny balení a s se úkoly karty Základní obsahuje. Porazit jednodušší pomůže soupeře tak ti bude...

Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná lodě pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!